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ВСТУП 



Актуальність теми. Суттєві перетворення в Україні, що розпочалися 

наприкінці ХХ століття, призвели до зміни ідеологічного та соціально-економічного 

строю суспільства та спричинили кардинальні зрушення в освітньому просторі. Це 

сприяло появі нових типів освітніх закладів, які організовуються приватними 

підприємствами та організаціями недержавної форми власності. 

З’явившись в Україні наприкінці минулого століття, приватні навчальні 

заклади більш як за двадцятиріччя своєї роботи досягли суспільного визнання, але 

водночас виявилась значна кількість проблем: недостатній рівень кадрів; слабка 

матеріально-технічна база, законодавча неунормованість благодійної діяльності в 

галузі освіти; відсутність механізмів державного стимулювання залучення до 

меценатської діяльності в освітній сфері представників громадськості, установ та 

організацій і т.д. На створення приватного дошкільного закладу, який буде 

враховувати вирішення вищезазначених проблем, й буде спрямоване дослідження, 

представлене у випускній роботі. 

Набуття професіоналізму, високого рівня інтелекту неможливо без якісної, 

високопрофесійної освіти, що є цілеспрямованим процесом виховання і навчання в 

інтересах особистості, суспільства і держави та супроводжується констатацією 

досягнення громадянином встановлених державою освітніх рівнів. 

Первинний рівень освіти, з яким пов’язана особа на ранньому етапі свого 

розвитку – це дошкільна освіта. Вона займає важливе місце в системі безперервної 

освіти в Україні і виступає первинною ланкою системи освіти в цілому. В зв’язку з 

тим, що кожна дитина має отримувати дошкільну освіту, якій відображається 

первинна роль розвитку особистості, тому випускна робота присвячена створенню й 

обґрунтуванні ефективності приватного дошкільного закладу "Барто" у м. Одесі. 

Метою роботи є економічне обґрунтування створення приватного 

дошкільного закладу "Барто" в м. Одесі. 

Для вирішення поставлено мети поставлені наступні завдання: 

- охарактеризувати бізнес-ідею започаткування власної справи на ринку 

дошкільної освіти; 



- проаналізувати  нормативно-правові  засади  з  відкриття  бізнесу  у  сфері 

дошкільної освіти; 

- обґрунтувати вибір організаційно-правової форми новостворюваного бізнесу 

та системи оподаткування; 

- проаналізувати конкурентне середовище на ринку дошкільної освіти; 

- оцінити внутрішні конкурентні переваги приватного дошкільного закладу; 

- обґрунтувати необхідність створення приватного дошкільного закладу у м. 

Одесі; 

- розробити прогноз прибутку від реалізації послуг у сфері дошкільної освіти; 

- розрахувати економічну ефективність проекту; 

- обґрунтувати імовірні ризики та запропонувати заходи щодо їх мінімізації 

при створенні приватного дошкільного закладу. 

Предметом дослідження виступає бізнес-проектування започаткування 

власної справи у вигляді створення приватного дошкільного закладу "Барто". 

Об'єктом дослідження є процес обґрунтування доцільності створення 

приватного дошкільного закладу "Барто". 

Методи дослідження. На різних етапах наукового пошуку використано 

комплекс методів, що використовують для вирішення проблеми яка вивчається. 

Економіко-математичні та статистичні методи дослідження задіяні для аналізу та 

зведення статистичних даних; логічні та емпіричні методи пізнання економічних 

механізмів, форм управління використані для описування прийнятих економічних 

рішень; методи факторного, порівняльного, проблемно-ситуаційного і техніко- 

економічного аналізу застосовувались для порівняння і обробки фактичного 

матеріалу; методи прогнозування економічних процесів дозволили розробити 

перспективний прогноз функціонування дошкільного закладу. В роботі також були 

використані комп’ютерні програми: Excel для побудови графіків і таблиць та Project 

Expert для розрахунку бізнес-плану. 

Інформаційною базою дослідження дипломної роботи є наукові публікації та 

монографічні видання вітчизняних вчених, нормативно-законодавчі акти України, 

офіційні статистичні дані тощо. 



ВИСНОВКИ 
 

В процесі розробки проекту створення дошкільного закладу була досягнута 

основна мета роботи - обґрунтована доцільність створення дошкільного закладу по 

наданню професійних послуг у сфері освіти. 

Також, в ході роботи, були вирішені такі завдання: 

- охарактеризовано бізнес-ідею започаткування власної справи на ринку 

дошкільної освіти; 

- проаналізовано нормативно-правові засади з відкриття бізнесу у сфері 

дошкільної освіти; 

- обґрунтувано вибір організаційно-правової форми новостворюваного бізнесу 

та системи оподаткування; 

- проаналізовано конкурентне середовище на ринку дошкільної освіти; 

- оцінено внутрішні конкурентні переваги приватного дошкільного закладу; 

- обґрунтувано необхідність створення приватного дошкільного закладу у м. 

Одесі; 

- розроблено прогноз прибутку від реалізації послуг у сфері дошкільної освіти; 

- розраховано економічну ефективність проекту; 

- обґрунтовано імовірні ризики та запропонувати заходи щодо їх мінімізації 

при створенні приватного дошкільного закладу. 

При вивченні кон`юнктури ринку дошкільної освіти, можна зробити висновок, 

що нинішня ситуація в дошкільній освіті України визначена як стадія між старою 

системою цінностей, установок, звичок і новою, що лише і спрямовується на 

забезпечення оптимальних умов виховання і навчання особистості. 

В роботі було вияснено, що головною проблемою на ринку дошкільної освіти 

являється дефіцит місць в дошкільних закладах. На сьогодні у сфері дошкільної 

освіти кількість місць в дошкільних закладах росте, але дуже повільно, у той час, 

коли народжуваність росте швидше. Ця ситуація створює дефіцит  місць у 

дошкільних закладах. Таким чином, держава не в змозі виконати свої обов'язки і, 

отже, для розв`язання даної проблеми вона повинна стимулювати збільшення місць 

в дошкільних закладах будь-якої форми власності. 



Другою проблемою на ринку дошкільної освіти є обмежене фінансування 

дошкільних закладів, яке припиняє роботу дитячих садків. Ця проблема може бути 

вирішена за умовами відновлення дошкільних закладів, розширення їх мережі 

різних типів і форм власності, реорганізації загальноосвітніх навчальних закладів у 

навчально-виховні комплекси, розширення мережі груп у дошкільних навчальних 

закладах шляхом використання приміщень за прямим призначенням (відселення 

орендарів тощо), розширення служби соціально-педагогічного патронату та 

впровадження різнотривалого режиму роботи закладів з урахуванням освітніх 

запитів населення. 

Для досягнення цілей дошкільної освіти, необхідна модернізація вищої 

педагогічної освіти і системи підвищення кваліфікації педагогічних кадрів. Таким 

чином, дошкільні навчальні заклади повинні набути нового статусу, розширити свої 

функції, стати обов’язковими для відвідування дітьми, особливо старшого 

дошкільного віку. Необхідно також удосконалити та розширити мережу закладів 

різних типів, змінити режим їх роботи; передбачити можливості соціалізації дітей, 

які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку; у дошкільній освіті 

повинні знаходити своє відображення моделі інтегрованої освіти. 

Тому при вивченні ринку, можна стверджувати, що існує велика потреба у 

створенні дошкільного закладу на ринку освіти в Україні. Дошкільні заклади 

потрібні як для дітей та для батьків, так і для країни в цілому. 

При розгляданні економічних характеристик створення проекту недержавного 

дошкільного закладу «Барто», розуміло, що мотивацією є отримання прибутку. 

Після розрахунку, проект виявився дійсно прибутковим і вже на першому році свого 

функціонування прибуток склав 837 592 грн. Головною перевагою дошкільного 

закладу "Барто" є місце його розташування, оскільки найближчий дошкільний 

заклад від житлового масиву знаходиться в м. Одеса на вул. Архітекторській, отже, 

батькам не буде доводитися витрачати багато часу на дорогу, щоб відвезти і забрати 

свою дитину з дитячого саду. 

Для обґрунтування ефективності даного проекту, були розраховані наступні 

показники: чиста  приведена  вартість,  внутрішня  норма  прибутковості,  індекс 



рентабельності,  термін  окупності  інвестиційних  витрат  та  точка  беззбитковості 

проекту. 

Значення чистої сучасної вартості NPV склало 3 543 458 грн., тобто вкладення 

грошей в дошкільний заклад показує ефективність інвестиційного проекту. 

Внутрішня норма рентабельності – 41,31%. Це максимально допустимий 

відносний рівень витрат, які можуть бути асоційовані з цим проектом. Якщо увесь 

проект здійснюється тільки за рахунок позикових засобів, то 41,31 % - це 

найбільший відсоток, під який можна  узяти позику, щоб зуміти розплатитися з 

прибутків від реалізації проекту. 

Індекс прибутковості – 2,01, тобто проект вважається прибутковим, так як 

його норма складає 1. 

Термін окупності складає 3 роки 1 місяць, дисконтований термін окупності 

складає 4 роки. 

Точка беззбитковості проекту складає 30 малюків. Це означає, що 

дошкільному закладу необхідно обслуговувати 30 малюків в місяць щоб окупати 

постійні витрати. 

Таким чином, після розрахунку усіх показників проекту можна стверджувати, 

що проект ефективен. 
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